



RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

A Comissão do Processo Seletivo, vem por meio deste, **RETIFICAR** o cronograma dos Editais de Nº 01 ao 07/2025.

A saber, onde se lê:

08	Entrevista	04/02 a 07/02/2025
09	Resultado final	10/02/2025

Leia-se:

08	Entrevista	03/02/2025
09	Resultado final	04/02/2025

Comissão do Processo Seletivo